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Шановні працівники житлово-комунального 
господарства! Вітаю вас із професійним святом!

КОМУНАЛЬНИКАМ!КОМУНАЛЬНИКАМ!
Вітання

Ви забезпечуєте громаду світлом і водою, 
підтримуєте порядок на вулицях, дбаєте про ком-
форт мешканців у найскладніших умовах. Ваша 
наполегливість, витримка та відповідальність – це 
фундамент, на якому тримається наша громада.

Особливі слова подяки тим, хто попри всі 
труднощі продовжує працювати, відновлювати 
інфраструктуру та піклуватися про людей.

Нехай у ваших родинах буде мир, добробут і 
затишок. Міцного здоров'я, сил і витримки Вам.

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, Лиманський міський голова.

Тобто внутрішньо переміщені особи, які 
наразі отримують ці виплати, отримуватимуть 
їх і далі наступні півроку.

Загалом близько 1,2 млн. ВПО продовжать от-
римувати цю допомогу від держави, яка дозволяє 
налагодити життя на новому місці тим, хто змуше-
ний був залишити власну домівку через війну.

Нагадаємо, що розмір виплати складає 2 тис. 
грн - для дорослих і 3 тис. грн – для дітей та 
осіб з інвалідністю. Надається вона родинам 
ВПО з вразливих категорій українців або тим, які 
мають низькі доходи.

А для тих ВПО, які не отримують виплати на 
проживання, доступний новий вид підтримки – 
субсидія на оренду житла. Більше про неї – за 
посиланням http://bit.ly/4hpn9qP

ПРИЙОМ ЗАЯВ

Реєстр збитків для України розпочав прийом 
заяв про зникнення безвісти близького члена сім'ї.

Реєстр збитків для України розпочав прийом заяв 
про зникнення безвісти близького члена сім'ї. Відкриття 
цієї категорії забезпечує можливість подання заяв на 
компенсацію моральної шкоди особами, які перебува-
ють у невизначеності щодо долі своїх рідних.

Подати заяву до Реєстру можуть батьки, діти, 
інший з подружжя та цивільні партнери осіб, які 
зникли безвісти внаслідок збройної агресії про-
ти України, починаючи з 24 лютого 2022 року. 
Інші члени сім’ї також мають таке право за умо-
ви підтвердження наявності близьких стосунків із 
зниклою безвісти особою.

Наразі заяви приймаються лише щодо осіб, 
відомості про яких внесені до Єдиного реєстру 
осіб, зниклих безвісти за особливих обставин. По-
дати можна через державний вебпортал Дія.

ДОПОМОГА ВПОДОПОМОГА ВПОДОПОМОГА ВПОДОПОМОГА ВПО
Виплати на проживання для ВПО будуть автоматично перепризначені з 1 березня.

До уваги Захисників До уваги Захисників 
та Захисниць України!та Захисниць України!
До уваги Захисників До уваги Захисників 

та Захисниць України!та Захисниць України!
Постановою Кабінету Міністрів України 7 березня 2025 р. 

№ 252 «Деякі питання виплати грошової компенсації особам, 
які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, за найм (оренду) ними житлових 
приміщень» прийнятий Порядок виплати грошової 
компенсації за найм (оренду) житлових приміщень (далі — 
грошова компенсація) особам, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України. 

Згідно цього Порядку одержувачами грошової 
компенсації є Захисники та Захисниці, які наймають 
(орендують) житлові приміщення та є власниками 
житла, пошкодженого або знищеного внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спри-
чинених військовою агресією російської федерації 
проти України або мають житло, розташоване 
на територіях, на яких ведуться бойові дії або на 
тимчасово окупованих російською федерацією. 
Грошова компенсація призначається один раз 
з дати звернення Захисника та Захисниці за ви-
платою грошової компенсації на строк дії догово-
ру найму (оренди) житлового приміщення, але не 
більш як на шість місяців, у щомісячному розмірі, 
який не перевищує: у містах: Дніпрі, Києві, Львові, 
Одесі — двох розмірів прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, установленого на 1 січня ка-
лендарного року; в обласних центрах — півтора 

розміру прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб, установленого на 1 січня календарного року; 
в інших населених пунктах — одного розміру про-
житкового мінімуму для працездатних осіб, уста-
новленого на 1 січня календарного року.

Телефон «гарячої лінії» з питань 
ветеранської політики 066-069 72 29
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Упродовж перших двох місяців 2025 року 
учні Лиманських ліцеїв здобули низку 
перемог в обласних та всеукраїнських 

інтелектуальних змаганнях.

Учениці Лиманського ліцею № 1 Шевченко 
Єлізавета та Полупан Софія стали призерами (ІІ 
та ІІІ місця) обласного онлайн етапу Міжнародного 
конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

Учениця Шандриголівського ліцею Міщенко 
Софія стала призером (ІІ місце) обласного онлайн 
етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 
наук України за напрямом «літературознавство». 

21 учень та учениці визнані переможцями (І-ІІ 
місця) у Всеукраїнському конкурсі Малої академії 
наук «Юніор-Ерудит»: у номінації “Історія” – 11 
переможців (ліцей № 2), у номінації “Астрономія” 
- 6 переможців (ліцей № 3), у номінації “Екологія” 
– 4 переможці (ліцей № 3).

Щиро вітаємо переможців, дякуємо 
педагогам та батькам за виховання 

стійкої активної громадянської 
мотивації в учнівської молоді.

Інформації для лиманців - Інформації для лиманців - 
наш сайт наш сайт zoria.infozoria.info

Інформації для лиманців - 
наш сайт zoria.infozoria.info
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Лиманська міська 
територіальна громада 
долучилась до обласних 
літературних читань.
В межах краєзнавчого 

проєкту «Донеччина 
на мапі часу» фахівці 
бібліотеки для дітей ім. 
Т.Г. Шевченка Публічної 
бібліотеки Лиманської гро-
мади до Всесвітнього дня 
поезії взяли участь в об-
ласних літературних читан-
нях «Поетичні перлини До-
неччини».

"ЯМПІЛЬ МІЙ""ЯМПІЛЬ МІЙ"
перлина перлина 
       Донеччини       Донеччини

КультураКультура

Лиман на обласних 
літературних читаннях

На фото: Бондаренко Н.І.
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ГАЗЕТИ ПРИФРОНТОВИХ РАЙОНІВГАЗЕТИ ПРИФРОНТОВИХ РАЙОНІВ
У БОРОТЬБІ ЗА ВИЖИВАННЯУ БОРОТЬБІ ЗА ВИЖИВАННЯ

Щоденна робота журналістів місцевих 
газет на прифронтових територіях ча-
сто залишається непомітною 
для широкого загалу. Але 
для тисяч жителів Сум-
щини, Харківщини, 
Запоріжжя, Донеч-
чини, Херсонщини, 
Дніпропетровщини, 
Миколаївщини саме 
їхня місцева чи об-
ласна газета стає 
надійним орієнтиром 
у світі, де російська 
пропаганда різними 
шляхами намагається 
посіяти паніку та 
зневіру. На 
жаль, 
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Заступник міністра культури та стратегічних комунікацій Андрій Наджос

Нещодавно Національна спілка 
журналістів зібрала понад 80 редакторів 
та журналістів з усієї України на зустріч 
із керівництвом Міністерства культури 
та стратегічних комунікацій. Причина 
зустрічі — обговорити шляхи виживан-
ня місцевих видань в умовах, коли ре-
клама зникла, кількість передплатників 
зменшується, а міжнародну допомогу, 
на яку багато хто покладався, призу-
пинено. Чи зуміє держава врятувати 
місцеві газети і чи зможуть люди, осо-
бливо на прифронтових територіях, і 
надалі отримувати свої улюблені ви-
дання?

Голос з передової: чому Голос з передової: чому 
місцеві газети незамінні на місцеві газети незамінні на 
прифронтових територіяхприфронтових територіях
«Наше дослідження показало цікаву 

річ: хоч 90% жителів прифронтових 
та звільнених територій дізнаються 
новини з соціальних мереж, майже по-
ловина з них цим новинам не довіряє. А 
от своїй місцевій газеті довіряють 90% 
її читачів», – розповіла перша секре-
тар Національної спілки журналістів 
України Ліна Кущ.

Цю високу довіру редакції заслужи-
ли роками чесної роботи. Але сьогодні 
їхнє існування під загрозою. Тетяна 
Велика, редакторка газети «Голос 
Гуляйпілля», через постійні обстріли 
змушена була перенести редакцію з при-
фронтового Гуляйполя до Запоріжжя. 
«Четвертий рік ми потерпаємо від 
обстрілів. За ці три роки не було на-
дано нашій газеті ні копійки державної 
підтримки», – зазначила вона.

Редакторка не приховує тривоги: «Вже 
в 2022 році російські радіостанції поча-
ли мовити на територію Гуляйполя, і 
там почали лунати ворожі гасла». Без 
місцевих газет інформаційний простір 
прифронтових територій ризикує опини-
тися під впливом російської пропаганди.

Лариса Гнатченко, редакторка 
харківської газети «Слобідський 
край», розповіла про критичну ситуацію, 
в яке потрапило її видання: «Ми робили 
за підтримки міжнародних організацій 

і Міністерства культури спецвипуски 
для звільнених територій. Протягом 
двох місяців за умовами гранту ми ви-
трачали кошти на друк газет щотиж-
ня, і тепер у нас дуже великі борги. За-
раз у нас немає грошей на зарплату, у 
нас борги перед друкарнею, бо ми ви-
тратили власні кошти».

Тетяна Каушан, редакторка «Пу-
тивльських відомостей» із Сумщи-
ни, пояснює економічний бік проблеми: 
«З кожної передплати на місяць ми 
отримуємо 33 гривні , а «Укрпошта» 
за доставку – 41,65 гривні».

ФІНАНСОВІ ПРОБЛЕМИ – лише 
верхівка айсберга. Видавці стика-
ються з критичним браком кадрів 
через мобілізацію та виїзд людей 
із небезпечних регіонів, працюють 
під загрозою обстрілів, втрачають 
приміщення та обладнання через 
бойові дії. Особливо гострою про-
блемою є доставка газет до читачів 
через скорочення відділень «Укрпош-
ти», особливо в сільській місцевості.

Редактор газети «Ворскла» із 
Сумської області Олексій Пасюга не 
стримує емоцій: «Одна з головних про-
блем друкованих видань, яку можна 
вирішувати, не звертаючись по допо-
могу до Євросоюзу та інших країн, – це 
недбала робота "Укрпошти". Саме че-
рез неї ми втрачаємо наших читачів, 
через це ми втрачаємо довіру».

Наталя Долгіх з газети «Нові рубежі» 
Дніпропетровської області розповіла 
про абсурдні ситуації з доставкою: «У 
нас є селищні ради, готові за свій кошт 
утримувати приміщення для "Укрпош-
ти". Нехай тільки платить зарплату 
листоноші. Але ні, їм треба закривати 
відділення». Вона також поскаржила-
ся на зникнення газет при доставці та 
відсутність відповідальності з боку по-
штового оператора.

Не кращі справи і в телерадіокомпаній. 
Власник телеканалу «РАІ» та мережі 
радіостанцій на Івано-Франківщині 
Андрій Русиняк звернув увагу на 
системні проблеми у взаємодії з орга-

нами влади та місцевого самовряду-
вання, які знайшли спосіб економити 
на співпраці зі ЗМІ: вони просто ство-
рюють сторінки в соціальних мережах, 
де публікують усю інформацію про 
свою діяльність. При цьому він наго-
лосив на внеску незалежних медіа в 
інформаційний фронт: «Ви знаєте, 
скільки ми на телеканалі даємо 
інформації по культурі, по пенсійному, 
по соціальному забезпеченню, по 
військових? Соціальної реклами в де-
сятки разів більше, ніж комерційної».

Державна підтримка: Державна підтримка: 
що пропонує що пропонує 

Міністерство культуриМіністерство культури
Заступник міністра культури та 
стратегічних комунікацій АНДРІЙ 
НАДЖОС пообіцяв допомогу, але не 
приховував складності ситуації: 
«Два тижні тому ми представи-

ли Європейському Союзу критичну 
ситуацію з місцевими засобами масової 
інформації. Ми довели інформацію про 
те, що критично потребуємо фінансової 
підтримки без будь-яких затримок».

Андрій Наджос також повідомив, що 
на минулому тижні відбулося спільне 
засідання уряду України й Європейської 
комісії, під час якого українська сто-
рона передала необхідні документи 
для розуміння критичності підтримки. 
Він попросив редакторів надати 
конкретні приклади потреб, щоб по-
силити аргументацію у переговорах з 
європейськими партнерами. Водночас 
заступник міністра визнав обмеженість 
можливостей держави.

Директорка Департаменту 
інформаційної політики та інформаційної 
безпеки Ганна Красноступ представи-
ла кілька державних ініціатив, які мо-
жуть допомогти виданням у складний 
час. Ідеться про створення спеціальних 
випусків газет із суспільно необхідною 
інформацією для населення прифронто-
вих і звільнених територій, які розповсюд-
жуватимуться безкоштовно. Окрім цього, 
міністерство планує конкурс із виробницт-
ва відеоінформаційної продукції про 
героїзм українських військовослужбовців.

Головний редактор газети 
«Зміївський кур'єр» з Харківської 
області Олександр Сумець запро-
понував власний механізм державної 
підтримки: «Чому Міністерство куль-
тури не може взяти на себе витра-
ти щодо друку газет, які виходять в 
Україні? Це буде конкретна допомога 
кожному виданню».

Системні рішення: Системні рішення: 
як створити умови дляяк створити умови для  

виживання місцевих виданьвиживання місцевих видань
Представники редакцій наголошу-

вали, що питання підтримки місцевих 
газет, журналів і телебачення – це не 
просто економічна проблема, а питання 
національної безпеки, особливо на при-
фронтових територіях, де існує ризик 
поширення російської пропаганди.

Ліна Кущ підсумувала два ключові 
напрямки необхідних заходів: «По-
перше, терміново потрібна цільова 
підтримка прифронтових видань, які 
втратили будь-які джерела доходів. 
По-друге, треба створити умови для 
здорового медіаринку по всій Україні. 
Видання по всій Україні потребують 
від держави не так грошей, як ство-
рення умов для свого ринку. Умов, 
за яких, наприклад, рекламодавцям 
буде вигідно розміщувати рекла-
му у місцевих засобах інформації, за 
яких вигідно буде співпрацювати з 
місцевими журналістами».

Національна спілка журналістів 
України має значний досвід допомоги 
виданням. «Від початку широкомас-
штабного вторгнення ми за різними 
програмами і різними варіантами 
підтримки надали допомогу понад 300 
регіональним виданням. Ми відновили, 
допомогли перезапустити 32 друковані 
газети на звільнених і прифронтових 
територіях», — поділилася Ліна Кущ.

За результатами зустрічі було до-
мовлено, що НСЖУ підготує анкету для 
збору інформації про конкретні про-
блеми та потреби редакцій, особливо 
тих, що постраждали від припинення 
американської допомоги. Міністерство 
передасть ці дані європейським пар-
тнерам для обґрунтування необхідності 
екстреної фінансової підтримки 
українських ЗМІ. Також буде розглянуто 
можливість проведення окремої зустрічі 
щодо проблем співпраці з «Укрпош-
тою». Міністерство інформуватиме 
редакції про оголошення мистецьких 
конкурсів та допомагатиме з процеду-
рою подання заявок.

АНДРІЙ НАДЖОС у підсумку под-
якував усім журналістам за їхню 
важливу роботу: 
«Я хотів би ще раз усім подякувати 

за вашу фантастичну роботу. Фанта-
стична, дуже важлива для держави ро-
бота на місцях, особливо в регіонах, які 
наближені до зони проведення бойових 
дій. Ця робота дуже важлива для того, 
щоб ми мали ситуацію в країні стійкою, 
щоб країна була стійкою».

Доля місцевих газет та інших засобів 
інформації залишається непевною. 
Але одне зрозуміло точно – без них 
інформаційний фронт на прикордонних 
та прифронтових територіях значно 
послабиться, а це може мати серйозні 
наслідки для національної безпеки 
України. Тепер справа за конкретни-
ми діями держави та міжнародних 
партнерів.

           Інформаційна служба НСЖУ  
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ГЕРОI НЕ ВМИРАЮТЬГЕРОI НЕ ВМИРАЮТЬГЕРОI НЕ ВМИРАЮТЬГЕРОI НЕ ВМИРАЮТЬ !!!!

:

ХВИЛЮЮЧІ ЗУСТРІЧІ ХВИЛЮЮЧІ ЗУСТРІЧІ 
НА ПОДІЛЛІНА ПОДІЛЛІ

ХВИЛЮЮЧІ ЗУСТРІЧІ ХВИЛЮЮЧІ ЗУСТРІЧІ 
НА ПОДІЛЛІНА ПОДІЛЛІЧергове службове відрядження 

– місто Кам’янець – Подільський   
Хмельницька область. Тут 
проживає родина загиблого за-
хисника нашої Вітчизни, ли-
манця, якщо конкретніше – то 
новоселівця  - Олексія Павловича 
Наконечного на позивний «Бізон». 
Безумовно, ми зустрілися зі всіма  
членами родини Олексія, які пере-
бували у цьому місті, а саме: бать-
ком, Павлом Володимировичем; 
матусею – Ганною Олексіївною; 
дружиною – Каріною; синочком – 
Богданчиком (поки що маленьким 
«бізончиком», ох, і юркий); тещою  
Олексія – Іриною Євгеніївною.

З розбитого ворогом будинку на Лиманщині  у березні поточного року 
«Білі янголи» евакуювали двох жінок. 

Внаслідок обстрілу оселя жительки села 
Закітне та її 88-річної матері зазнала руйну-
вань. Поліцейські вивезли жінок на броньовано-
му автомобілі з-під прицілу ворожої артилерії. 
За кілька годин до цього екіпаж задокументував 
наслідки чергового удару росії по Лиману.

Вибух пролунав біля будинку, де мешкала 54-річна 
Ольга Павлівна з матір’ю, близько одинадцятої ве-
чора. Внаслідок обстрілу вилетіли вікна та вигнуло 
двері, стіни дали тріщини. Жінки у стані шоку провели 
ніч у холодній оселі, а вранці вирішити евакуюватись 
до родичів у Слов’янськ.

На порятунок родини до Закітного виїхали 
співробітники підрозділу «Білий янгол». З півтисячі 
жителів у селі залишилось близько 50. Багато 

будинків та всі об’єкти інфраструктури знищені 
– картина, притаманна майже всім населе-
ним пунктам громади. Рухаючись до потрібної 
адреси, правоохоронцям довелось дотриму-
ватись заходів безпеки – у небі постійно чергу-
вали розвідувальні дрони ворога та наводили 
артилерію на всі транспортні засоби.

Завантажити речі жінок вдалось за кілька хви-
лин, у цьому допомогли односельці. За годину 
«Білі янголи» виїхали з небезпечної зони та 
передали евакуйованих волонтерам. Наразі сім’я – у 
безпеці.

Крім того, вранці цього ж дня стався черговий ма-
сований обстріл Лимана, і поліцейські обстежували 
місця влучань, опитували мешканців про необхідність 
медичної допомоги та документували руйнування.

Нагадуємо номер телефону, за яким мешканці 
Лиманської громади можуть звернутись до 
підрозділу «Білий янгол»: (066) 56-16-102.

Краматорське районне 
управління поліції Донецької області

«БІЛІ ЯНГОЛИ» ЗАВЖДИ ПОРУЧ

Побували на Алеї Слави наших Героїв, яка зна-
ходиться неподалік міської ради цього старовин-
ного і прекрасного за історією міста.

Вклонилися низько світлині -  Олексію Павлови-
чу Наконечному: сину, батьку, чоловіку, захис-
нику, командиру. Батькові та дружині загиблого 
були вручені екземпляри місцевого часопису 
газети «Зоря» з нарисом та світлинами Героя. 
«Зоря» завжди тримає руку  на пульсі часу.

Олексій захоплював всіх, хто його знав і ба-
чив, своєю міцністю і спритністю сильної люди-
ни. Справжній здоровань. Володів всіма видами 
східних єдиноборств. Але дуже чемна, чутка і 
красива людина у житті. Завжди допомагав  у 
будь-яку хвилину, хто потребував допомоги.

Нагадаю, що Олексій Павлович Наконечний 
у 2020 році очолив службу охорони та захисту 
лісу у Державному підприємстві «Лиманський 
лісгосп». Закінчивши на відмінно лісовий коледж 
і вишу та ще й отримавши ступінь магістра за 
спеціальністю «Екологія», він завжди шанобливо  
спілкувався з фахівцями лісової галузі. Були у ньо-
го і колеги – лісовики, які давали слушні поради і 
досвід свій професійний передали.

Зокрема, Андрій Віталійович Колісник, який понад 
чверть століття  віддано служив лісу. Олексій наби-
рався у нього не лише професійних навичок, а й 
щирості, щедрості, доброти, порядності, людяності 
і перш за все – ХОРОБРОСТІ. Це справжні Герої!

На великий жаль, 9 березня 2025 року, на 
50 році життя Андрій Віталійович  помер від 
наслідків після інсульту. Щирі співчуття його 
дружині Раїсі Вікторівні та сину Павлу та всім 
рідним і близьким.

ДП «Лиманське лісове господарство» та 
й вся Лиманщина щиро співчувають всім 
рідним та близьким цих Героїв.

Лісівнича родина, а також і вся наша сма-
рагдова Лиманщина, втратили не лише ча-
стину великої лісівничої родини, а й фахівців 
височайшого рівня лісової перлини, щирих, 
добрих, щирих та порядних людей.  

Олексій Павлович Наконечний похований 
у місті Кам’янець – Подільському,  у 33 роки…

З  Андрієм Віталійовичем Колісником прощання 
відбулося у місті Дніпро. На 49 році життя…

Вони прожили небагато, але вірно - своїм ро-
динам і Батьківщині.

Світла пам'ять про цих мужніх чоловіків житиме 
завжди у наших серцях.

До теми. На Поділлі ще зустрівся з лиманцями – 
Наталією Скиць та Андрієм Кожухаловим, які за-
ймаються волонтерською діяльністю для наших 
славних бійців ЗСУ.  Готують вареники з картопель-
кою зі смальцем та цибулинкою смаженою, варен-
ня смачне (слива, вишня, яблуко, груша, полуниця) 
на горіхах і печиво і все це смачненьке відправляють 
у спеціальних відерцях чітко за адресною допомо-

гою бійцям на Лиманський відтинок фронту. Все це 
робиться протягом… війни. У хмельницькому селі 
Субіч, у колишньому приміщенні сільського клубу 
і виготовляють ці смаколики на здоров’я бійцям-
козакам. Смачного, Переможці!

 Олександр ПАСІЧНИК і Прес-служба ДП 
«Лиманське лісове господарство»

На знімкахНа знімках►►
Олексій Наконечний – на Алеї Слави у місті  

Кам’янець – Подільський;
Андрій Колісник – у лиманських смарагдо-

вих соснах (останнє фото у лісі).
Слава Україні! Героям Слава!

Вічна пам'ять!
АНДРІЙ КОЛІСНИК
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НОВИНИНОВИНИПАС і і "БАГІРА""БАГІРА""БАГІРА""БАГІРА"

На спортивні майданчики пол-
тавського містечка спочатку 
вийшли ветерани,  які володіють 
м'ячем, як лівою , так і правою 
ногами. Їм без різниці, бо вони по-
над 40 років грали за Лиманський 
«Локомотив». 

Модрич, Мессі, Роналдо, Шевченко і 
мої особисто улюблені гравці, як Віктор 
Колотов, Володимир Веремеєв, Олег 
Блохін і Леонід Йосипович Буряк з Ігорем 
Білановим, звісна річ, красави на фут-
больному газоні. Ну, а коли на нього 
виходить Сергій Синяк, Володимир Ти-
таренко, Олександр Бридун, то тіснувато 
таким аборигенам «Золотого м’яча» та 
їх асистам. До недавнього грало з ли-
манськими провідними гравцями чимало 
бійців, але їх чомусь, з розумілих причин, 
не хочеться називати. Хоча вони на зе-
леному газоні виступали гідно.

Рухаємося далі. Сергій Синяк і Во-
лодимир Титаренко вдало зіграли за 
полтавський ФК «Ветеран Гребінки», 
обігравши команди з київських населе-
них пунктів - Борешівка та Яготин. Заби-
ли чимало м’ячів, але не у цьому справа. 
А у тому, що вони у свої 60+ зіграли… 
Тільки аплодую стоячи. Красави!

А у Гребінці грали ще жінки футзалівської вищої ліги України  із 
Сум та Лиману (Донецької області). Нашого Лиману.

Перший тайм пан-
терочки програли 
на «ухналь» - 0:5. А 
у другому зібралися 
і наздогнали су-
перниць – 5:5. Але 
прикрий гол дозво-
лив команді «Сум 
ДУ  Барса» забити 
вирішальний гол.

А «чорняві», на-
ступного дня  про-
грали знову з тим 
же майже рахун-
ком – 3: 6. Але по-
переду ще чотири 
гри і гадаємо, що 
«пантерочки» ви-
стрибнуть з кола 
програшів. Стри-
байте, «багіри», і 
повище!

60+60+
НАЙСИЛЬШІ +НАЙСИЛЬШІ +
       НАЙМОЛОДШІ       НАЙМОЛОДШІ
Футзалівська Гребінка Полтавської області у ці вихідні

буяла  спортивними футзалівськими баталіями.
ТРЕБА ДОПОМОГТИ!

МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ 
ПРОХАЄПРОХАЄ

МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ 
ПРОХАЄПРОХАЄ

Лиманське ВУВКГ ПРОСИТЬ 
споживачів ОГЛЯНУТИ СВОЇ 
прилеглі територіі і у разі вияв-
лення виливу води сповістити 
диспетчера водоканалу за теле-
фоном 099-132-28-66.

ПОЯСНЮЄМО: Резервуар питної 
води за одну ніч втратив 1000 кубів 

води ! Місце виливу досі не може-
мо виявити,(бо просто нікому їздити 
містом заглядати у двори) вимушені 
будем припинити подачу води . 
Шановні мешканці просимо допомогти 
виявити місце виливу води! Дякуємо 
за співпрацю.

Лиманська міська рада

ЛИМАНСЬКА МАЙСТРИНЯЛИМАНСЬКА МАЙСТРИНЯ
Тетяна Миколаївна Чибіс, пред-

ставниця творчого об’єднання 
МБК «Зеленоклинський» разом з 
представниками в’язального клу-
бу «Добрий Козятин» вже чет-
вертий рік вироблені власноруч 
шкарпетки, бафи (предмет одягу 
для шиї), светри та інші теплі 
речі воїнам ЗСУ. Все робиться на 
замовлення наших захисників.

Майстриня  в’язанням займається 
понад сорока років.

З нитками допомагають із 
Козятинської територіальної громади, а 
саме: з місцевої піцерії. Та й небайдужі 
жителі не стоять осторонь доброї справи.

Тетяна Миколаївна постійно 
займається волонтерською 
діяльністю, котра спрямована на до-
бро нашим захисникам.

Через черговий російський 
обстріл у Лимані були пошкоджені 
газові мережі. Унаслідок атаки 
без газопостачання залишили-
ся шість осель у деокупованому 
місті. Ворожі снаряди пошкодили 
опору газопроводу, що спричини-
ло провисання близько 50 метрів 
газогону. Крім того, на трубах 
утворилося майже три десятки 
пробоїн.

Попри складні умови та постійні 
обстріли, газовики оперативно 
відновили мережу, повернувши 
мешканцям можливість користува-
тися газом.

АТ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ» нагадує 
громадянам про необхідність до-
тримання правил безпеки. Якщо ви 
відчули запах газу або стали свідком 
аварійної ситуації, негайно звертай-

теся до аварійної газової служби за 
номером 104 або телефонуйте за 
єдиним номером екстреної допо-
моги 112.

"Донецькоблгаз"

Лиман! Безкоштовна стерилізація, 
вакцинація та лікування 

собачок та котиків.

«ЩАСЛИВА «ЩАСЛИВА 
                  ЛАПА»                  ЛАПА»

Черга формується за попереднім записомЧерга формується за попереднім записом
у березні по телефону у березні по телефону 050-570-74-07050-570-74-07..

Що робити у разі аварійної ситуації?

ВІДНОВЛЕННЯ ВІДНОВЛЕННЯ 
ГАЗОПОСТАЧАННЯГАЗОПОСТАЧАННЯ
ВІДНОВЛЕННЯ ВІДНОВЛЕННЯ 
ГАЗОПОСТАЧАННЯГАЗОПОСТАЧАННЯ

Черга формується за попереднім записомЧерга формується за попереднім записом
у березні по телефону у березні по телефону 050-570-74-07050-570-74-07..

Благодійний фонд «Happy paw» 
(«Щаслива лапа»).

Втрачений 
додаток до 

диплому серії 
КВ № 13842832, 

виданого Київським 
Національним 

університетом 
імені Тараса 
Шевченка у 

2000 році на ім’я 
Павлової Олени Павлової Олени 

ЮріївниЮріївни, 
прошу вважати

не дійсним.

ОГОЛОШЕННЯ

Завідуюча дитячим сектором 
МБК “Зеленоклинський” (Лиманська МТГ) 

Олена Чупрова, яка на волонтерських засадах 
веде гурток з малювання “Чарівнапалітра” 

на базі Освітньо-дозвільного простору 
«Добрий Козятин» для дітей ВПО 

з Лиманщини, дітей з інших куточків України 
і місцевих, разом з гуртківцями приймали 

гостей з подарунками з «Карітас-Київ».
Представники «Карітас-Київ» нагородили подякою 

керівницю, привітали малечу з перемогою у акції «Збу-
дуй годівничку-нагодуй синичку», у якій нещодавно 
гурток брав участь. Освітньо-дозвільному простору «До-
брий Козятин» подарували цінні подарунки ( термопот і 
фліпчарт), які були потрібні для роботи, а дітям-солодкі 
подарунки ( цукерки і тортики). Після заняття гуртка діти 
весело грали і частували солодким.

НАГОДУЙ СИНИЧКУНАГОДУЙ СИНИЧКУНАГОДУЙ СИНИЧКУНАГОДУЙ СИНИЧКУ
КультураКультура


